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макроекономічної  і фінансової стабільності та визначення заходів для їх 
управління. 

Визнання  Європейським  Союзом  важливого  значення  України  у 
формуванні нової архітектури європейської безпеки на третє тисячоліття 
може і повинно бути використаним як суттєвий важіль просування наших 
інтересів у відносинах з ЄС.  
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Одним з найважливіших чинників формування стабільної економіки 

країни є нормальне функціонування відкритої ринкової економіки, яка в 
свою чергу прямо залежить від повноцінного валютного ринку та 
ефективної системи його регулювання. Одним із суб'єктів валютного 
ринку є валютна біржа, представлена в нашій країні Українською 
міжбанківською валютною біржею (далі – УМВБ). 

На сьогодні обрана тема є досить актуальною для нашої держави, 
оскільки стабілізація коливання курсу валют є однією з першочергових 
завдань держави для забезпечення розвиток зовнішньоекономічних 
зв'язків держави й економіки країни в цілому. 

Наявність національних валют і відсутність єдиного платіжного засобу, 
який можна було б використовувати як міжнародний засіб платежу при 
розрахунках у зовнішній торгівлі, за кредитами, інвестиціями, 
міждержавними платежами, зумовлюють необхідність обміну однієї 
валюти на іншу. Під терміном «валюта»розуміють звичайно всі іноземні 
грошові одиниці, виражені в них цінні папери, засоби платежу, а також 
дорогоцінні метали. Валюта іменується за назвою грошової одиниці 
(долар США, швейцарський франк, австрійський шилінг, німецька марка, 
шведська крона, українська гривня та ін). Тобто, валюту можна вважати 
своєрідним товаром.  

Здебільшого курс валюти визначається залежно від співвідношення 
попиту і пропозиції валюти. І оскільки попит і пропозиція на валютному 
ринку постійно змінюються, то й валютний курс не може бути постійним 
держава розуміючи це та важливість контролю над валютою у 1992 році 
ініціювала створення  УМВБ. Також для стримання курсу валюти 
Правилами УМВБ було встановлено, що лише банки,  що мають дозвіл 
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НБУ на виконання валютних операцій, можуть бути Членами  Валютної 
Секції УМВБ. Варто зазначити, що НБУ покладає на себе зобов'язання 
виступати суб'єктом міжбанківського валютного ринку України для 
підтримання валюти України. Але це не означає, що фізичні особи не 
можуть здійснювати торгівлю валютою, просто торгівля іноземною 
валютою особами здійснюється через уповноважені банки та інші 
кредитно-фінансові установи, що одержали ліцензію на торгівлю 
іноземною валютою НБУ. 

На сьогодні серед біржових операцій з валютами угоди з доларами 
США займають найбільший обсяг. 

Отже, можна зробити висновки, що:  
1. Біржові валютні торги впливають на формування прогнозів та 

валютної політики держави. Наприклад УМВБ на ряду з НБУ бере участь 
у зборі та аналізі інформації про процеси, що відбуваються на валютному 
ринку. 

2. Регулятивна на контрольна функції держави у валютних відносинах 
на біржових торгах України має величезне значення, оскільки без даного 
контролю та визначення НБУ курсу валют економіка держави була б не 
стабільною. 

3. Суб'єктний склад на валютних біржових торгах є обмеженим, що не 
допускає нелегальних, фіктивних та спекуляцій них угод. 

 


